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	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 1) MATA KULIAH : KARAWITAN I 

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September 2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Pengantar Karawitan

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mengidentifikasikan konsep dan pengertian, tujuan secara umum tentang Karawitan

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Mengidentifikasikan konsep dan pengertian  Karawitan
Mengidentifikasikan tujuan Karawitan
Mengidentifikasikan Karawitan secara umum

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat menjelaskan konsep dan pengertian Karawitan
Dapat menjelaskan tujuan Karawitan
Dapat menjelaskan Karawitan secara umum 

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Pengantar Karawitan

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Memberikan gambaran tentang Karawitan secara umum

Menyampaikan tujuan pembelajaran
	10 menit
	Ceramah Diskusi
	Komputer VCD Player
	Silabus

RPP

VCD Interaktif Internet 

Buku

	Penyajian (Inti)
	Mendiskusikan tentang materi Karawitan
Menjelaskan perbedaan Karawitan dengan mata kuliah yang lain
	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang pengertian Karawitan
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan kelengkapan untuk Karawitanh
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 2) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Mengenal Instrumen Gamelan

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Instrumen gamelan

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu jenis instrumen gamelan

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu jenis instrumen gamelan dengan benar
Dapat mempraktekkan satu jenis instrumen gamelan sesuai ketukan

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Instrumen gamelan

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan seluruh instrumen gamelan

Memberi contoh cara mempraktikkan satu jenis instrumen gamelan
	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mengenalkan seluruh instrumen gamelan dan menyuruh mahasiswa untuk menyebutkan satu-persatu

Memberi contoh cara mempraktikkan satu jenis instrumen gamelan dan dipraktikan oleh setiap mahasiswa 
	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang pengenalan instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan praktik instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	


	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 3) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Mengenal Instrumen Gamelan

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Instrumen gamelan

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu jenis instrumen gamelan

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu jenis instrumen gamelan dengan benar

Dapat mempraktekkan satu jenis instrumen gamelan sesuai ketukan

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Instrumen gamelan

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan seluruh instrumen gamelan

Memberi contoh cara mempraktikkan satu jenis instrumen gamelan
	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mengenalkan seluruh instrumen gamelan dan menyuruh mahasiswa untuk menyebutkan satu-persatu

Memberi contoh cara mempraktikkan satu jenis instrumen gamelan dan dipraktikan oleh setiap mahasiswa 
	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang pengenalan instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan praktik instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 4) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Mengenal Instrumen Gamelan

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Instrumen gamelan

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu jenis instrumen gamelan

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu jenis instrumen gamelan dengan benar

Dapat mempraktekkan satu jenis instrumen gamelan sesuai ketukan

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Instrumen gamelan

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan seluruh instrumen gamelan

Memberi contoh cara mempraktikkan satu jenis instrumen gamelan
	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mengenalkan seluruh instrumen gamelan dan menyuruh mahasiswa untuk menyebutkan satu-persatu

Memberi contoh cara mempraktikkan satu jenis instrumen gamelan dan dipraktikan oleh setiap mahasiswa 
	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang pengenalan instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan praktik instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	


	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 5) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Lancaran Manyarsewa

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lancaran Manyarsewu

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan
Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	


	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 6) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Lancaran Manyarsewa

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lancaran Manyarsewu

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 7) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Lancaran Manyarsewa

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lancaran Manyarsewu

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 8) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Lancaran Manyarsewa

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lancaran Manyarsewu

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 9) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Lancaran Manyarsewa

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lancaran Manyarsewu

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 10) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Lancaran Manyarsewa

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lancaran Manyarsewu

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 11) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Lancaran Manyarsewa

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing lancaran  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lancaran Manyarsewu

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 12) MATA KULIAH : KARAWITAN I 

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September 2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Evaluasi I

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Evaluasi  dengan materi yang sudah diberikan

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Mengevaluasi  dari materi yang sudah diberikan

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat memparaktikkan seluruh instrumen secara bersama-sama dalam bentuk konser

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Evaluasi  I

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Persiapan Evaluasi  dengan materi yang sudah diberikan
	5 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	Materi yang sudah diberikan

	Penyajian (Inti)
	Melakukan evaluasi  dengan materi yang sudah diberikan, yaitu dapat memparaktikkan seluruh instrumen secara bersama-sama dalam bentuk konser
	85 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi Evaluasi  dengan materi yang sudah diberikan 


	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan materi berikutnya: Gendhing Ladrang Sigramangsah  
	5 menit
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	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 13) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Ladrang Sigramangsah

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Ladrang Sigramangsah

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
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	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 14) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
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	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Ladrang Sigramangsah

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Ladrang Sigramangsah

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
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	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 15) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
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	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Ladrang Sigramangsah

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Ladrang Sigramangsah

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
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	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Ladrang Sigramangsah

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Ladrang Sigramangsah

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
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	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 17) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
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	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Ladrang Sigramangsah

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Ladrang Sigramangsah

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
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	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 18) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Ladrang Sigramangsah

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Ladrang Sigramangsah

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
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	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 19) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Ladrang Sigramangsah

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Ladrang Sigramangsah

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 20) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Ladrang Sigramangsah

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Ladrang Sigramangsah

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
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FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 21) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Ladrang Sigramangsah

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Ladrang Sigramangsah

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
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FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 22) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Ladrang Sigramangsah

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Ladrang Sigramangsah

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 23) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan Ladrang Sigramangsah

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang dengan benar

Dapat mempraktekkan satu gendhing ladrang  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Ladrang Sigramangsah

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen gamelan

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen gamelan


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen karawitan
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 24) MATA KULIAH : KARAWITAN I 

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September 2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Evaluasi I

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Evaluasi  dengan materi yang sudah diberikan

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Mengevaluasi  dari materi yang sudah diberikan

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat memparaktikkan seluruh instrumen secara bersama-sama dalam bentuk konser

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Evaluasi  I

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Persiapan Evaluasi  dengan materi yang sudah diberikan
	5 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	Materi yang sudah diberikan

	Penyajian (Inti)
	Melakukan evaluasi  dengan materi yang sudah diberikan, yaitu dapat memparaktikkan seluruh instrumen secara bersama-sama dalam bentuk konser
	85 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi Evaluasi  dengan materi yang sudah diberikan 


	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan materi berikutnya: Pengembangan  Lancaran Manyarsewu dan  Ladrang Sigramangsah  
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 25) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Non-Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan lagu non-gendhing

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  dengan benar

Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lagu non-gendhing

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen non-gendhing
Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen non-gendhing

	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 26) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Non-Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan lagu non-gendhing

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  dengan benar

Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lagu non-gendhing

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen non-gendhing

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen non-gendhing


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 27) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Non-Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan lagu non-gendhing

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  dengan benar

Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lagu non-gendhing

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen non-gendhing

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen non-gendhing


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 28) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Non-Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan lagu non-gendhing

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  dengan benar

Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lagu non-gendhing

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen non-gendhing

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen non-gendhing


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 29) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Non-Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan lagu non-gendhing

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  dengan benar

Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lagu non-gendhing

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen non-gendhing

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen non-gendhing


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 30) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Non-Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan lagu non-gendhing

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  dengan benar

Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lagu non-gendhing

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen non-gendhing

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen non-gendhing


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 31) MATA KULIAH : KARAWITAN I

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September  2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 258

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Menguasai Non-Gendhing

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Mempraktikkan lagu non-gendhing

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  dengan benar

Dapat mempraktekkan satu lagu non-gendhing  sesuai ketukan (struktur gendhing)

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Lagu non-gendhing

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Mengenalkan garap  instrumen non-gendhing

Memberi contoh cara mem-praktikkan garap  instrumen non-gendhing


	10 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	VCD Interaktif Internet Buku

	Penyajian (Inti)
	Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan

Mempraktikkan garap non-gendhing seluruh instrumen gamelan secara bersama-sama dalam bentuk konser


	80 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi bersama terhadap pembelajaran yang sudah dilakukan

Menarik kesimpulan tentang garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Menyiapkan pengembangan garap instrumen non-gendhing
	5 menit
	
	
	

	
	UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

FAKULTAS BAHASA DAN SENI

	
	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 32) MATA KULIAH : KARAWITAN I 

	
	FRM/FBS/19-00
	REVISI : 00
	September 2008
	Hal


	1.
	Fakultas / Program Studi
	:
	FBS / Seni Tari
	

	2.
	Mata Kuliah  & Kode
	:
	Karawitan I  
	Kode    : TAR 237

	3.
	Jumlah SKS
	:
	SKS
	Praktik :   2     SKS

	
	
	
	Sem : Gasal / I
	Waktu
 : 100 Menit

	4.
	Standar Kompetensi
	:
	Evaluasi III

	5.
	Kompetensi Dasar
	:
	Evaluasi  dengan materi yang sudah diberikan

	6.
	Indikator Ketercapaian 
	:
	Mengevaluasi  dari materi yang sudah diberikan

	7.
	Tujuan Pembelajaran
	:
	Dapat memparaktikkan seluruh instrumen secara bersama-sama dalam bentuk konser

	8.
	Materi Pokok / Pengg Materi
	:
	Evaluasi  III

	9.
	Kegiatan Perkuliahan
	:
	


	Komponen Langkah
	Uraian Kegiatan
	Estimasi Waktu
	Metode
	Media
	Sumber Bahan/ Referensi

	Pendahuluan

· Motivasi

· Prasarat

· Tujuan
	Persiapan Evaluasi  dengan materi yang sudah diberikan
	5 menit
	Praktik
	Tape Recorder Kaset
	Materi yang sudah diberikan

	Penyajian (Inti)
	Melakukan evaluasi  dengan materi yang sudah diberikan, yaitu dapat memparaktikkan seluruh instrumen secara bersama-sama dalam bentuk konser
	85 menit
	
	
	

	Penutup
	Melakukan Refleksi-Evaluasi  dengan materi yang sudah diberikan 


	5 menit
	
	
	

	Tindak Lanjut
	Penutup  
	5 menit
	
	
	


                                                                                       Yogyakarta,     Desember 2009

Mengetahui 







Dosen Mata Kuliah
Ketua Jurusan Pendidikan Seni Tari

Dra. Ni Nyoman Seriati, M.Hum




Dr. Sutiyono, M.Hum
NIP. 19621231 198803 2 003 
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